



В Челябинской области проводится проверка по информации СМИ о факте получения травм 15-летним подростком в Магнитогорске при падении льда с крыши дома

9 февраля 2016 года в региональных СМИ размещена информация о том, что 15-летний житель города Магнитогорска получил травмы головы при падении на него льда с крыши жилого дома, расположенного в Ленинском районе Магнитогорска.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка, которая взята на контроль руководством следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе должностные лица коммунальной организации, в чьи обязанности организация обслуживания жилого дома. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
09.02.2016

09 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1015335>